
問１　あなたの住まいは？

問２　あなたの年齢は？

問３　あなたの性別は？
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問４　あなたの職業は？

問５　①あなたは、ここ１年間に何回ほど市役所（庁舎や振興事務所、星雲会館、保健セン
ター等）を利用されましたか？

問５　②①の内、振興事務所（下呂庁舎は下呂地域振興課、萩原庁舎は萩原地域振興課）の利
用は何回ほどですか？
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問７．あなたは、どのような交通手段で市役所（問６で○を付けた建物）を訪れますか？（複
数回答可）

問８．あなたは、どのような用件で市役所（問６で○を付けた建物）を利用されますか？（複
数回答可）

問９．あなたは、市役所（問６で○を付けた建物）を訪れて、現在の施設面、機能面をどのよ
うに感じますか？（該当する数字を囲んでください。）

庁舎別で集計してあります。（別紙）

問６．問５①で一番多く利用された市役所（庁舎又は振興事務所等）はどこですか？ 
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問11．一本化した庁舎に望む機能等は何ですか？

問10．一本化した庁舎の場所を選定するに当たり、あなたが重要と考えるポイントは何です
か？（複数回答可）

①公共交通, 
479 

②車で利用しや

すい, 690 

③地域活性化, 
181 

④低予算な建

設費, 400 

⑤距離や人口

バランス, 392 

⑥その他, 35 

①公共交通 

②車で利用しやすい 

③地域活性化 

④低予算な建設費 

⑤距離や人口バランス 

⑥その他 

52  

63  

64  

44  

26  

28  

66  

53  

57  

42  

44  

40  

21  

17  

18  

25  

28  

20  

15  

22  

23  

31  

28  

28  

3  

3  

2  

5  

14  

15  

2  

3  

3  

5  

6  

6  

3  

2  

1  

4  

8  

16  

2  

2  

2  

3  

2  

2  

6  

3  

2  

7  

8  

5  

3  

4  

3  

4  

5  

7  

15  

12  

13  

15  

16  

15  

12  

15  

12  

14  

15  

17  

①情報化に対応 

②総合窓口の設置 

③わかりやすい表示 

④ユニバーサルデザイン 

⑤市民スペース 

⑥まちのシンボル 

⑦防災・災害拠点 

⑧機能性・効率性 

⑨広い駐車場 

⑩トイレや授乳室 

⑪周辺土地の利用 

⑫環境負荷の低減 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそうは思わない そう思わない わからない 未回答 

市全体 

（1,008人） 

市全体（1,008人） 

4 ページ



問12．あなたは、庁舎の一本化について検討されていることを知っていましたか？

問13．庁舎の一本化に関し、自由なご意見をお書きください。
　　　（別紙に集計）
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